

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**21951** *Corrección de errores a la corrección del anuncio de la Facultad de Geografía e Historia de la Universitat de València sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de corrección de errores del extravío de título de Licenciado en Geografía e Historia, Sección Historia, de Felipe Olmeda Martínez, publicado en el BOE núm.95, de 21 de abril de 2021, donde dice "1983003843" debe decir "1983000622".

Valencia, 28 de abril de 2021.- El Decano, Josep Montesinos Martínez.

ID: A210027437-1